7.

В баллон ёмкостью V=12л поместили m1 = 1,5 кг азота при температуре t1=327 градусов по Цельсию. Какое давление p2 будет создавать азот в баллоне при температуре t2=50 градусов по Цельсию, если 35% азота будет выпущено. Каково было начальное давление p1 ? 

8.

Найти среднее число столкновений. Испытываемых в течении 1с молекулой кислорода при нормальных условиях.

9.

Один моль некоторого идеального газа изобарически нагревали на  дельтаT=72 градуса по Кельвину, сообщив ему количество тепла Q=1,6 кДж. Найти совершенную газом работу, приращение его внутренней энергии и величину γ=Сp/Cv.   (p и v -индексы при C )

10.

Смешали воду массой m1=5 кг при температуре T1=280 градусов по Кельвину с водой массой  m2=8 кг при температуре T2=350 градусов по Кельвину. Найти: 1)температуру смеси; 2) изменение дельтаS энтропии, происходящее при смешивании.

